
RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (CE) n. 63/2005 della Commissione, del 14 gennaio 2005, relativo al rilascio di titoli per l'importazione di aglio nel trimestre dal 1º marzo al 31 maggio 2005

(«Gazzetta ufficiale dell'Unione europea » L 13 del 15 gennaio 2005)

A pagina 20, allegato II, nella colonna «Argentina», ultima riga:

anziché: «11.4.2005»

leggi: «4.4.2005».

Rettifica del regolamento (CE) n. 103/2005 della Commissione, del 21 gennaio 2005, relativo all'apertura di una gara permanente per la rivendita sul mercato interno di risone detenuto dall'organismo d'intervento greco

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 20 del 22 gennaio 2005)

I. A pagina 5, nell'articolo 2, alla fine del paragrafo 3:

anziché: «Tel. (30-10) 212 47 87 e 212 47 89

Fax (30-10) 862 93 73.»,

leggi: «Tel. +30(210) 212 48 46 e +30(210) 212 47 88

Fax +30(210) 212 47 91.»

AUGUSTA IANNINI, *direttore*

FRANCESCO NOCITA, *redattore*

(G506030/1) Roma, 2005 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A. - S.



* 4 5 - 4 1 0 6 0 0 0 5 0 4 2 1 *

€ 6,00